

# 文登举行职工职业技能竞赛表彰大会

本报文登11月28日讯(通讯员 吕文霞) 11月27日,文登区职工职业技能竞赛表彰大会暨赠书仪式在昆嵛大酒店举行。区委副书记黄峻峰出席大会并讲话。

黄峻峰指出,举办职工职业技能大赛,既是职工技能水平的一次全面展示,也是培养

高技能人才的一个重要平台。各级各有关部门要以这次技能大赛为契机,大力实施英才计划,把造就高技能人才与普遍提高职工技能水平结合起来,努力建设一支适应新时代发展要求的高素质职工队伍。各级工会组织要大力实施工匠培养

计划,广泛开展技术比赛、技术交流和岗位练兵活动,大力选树和宣传高技能人才典型,努力在全社会营造尊重、重视和关心高技能人才的良好氛围。广大职工要树匠心、出精品,立足岗位、苦练技能,不断提升自身素质,为加快打造威海经济

中心、在全面建成小康社会进程中走在前列作出积极贡献。

本次大赛由区总工会、人社局、商务局、市场监管局及文登技师学院联合举办,设有钳工、电工、数控车工、育婴师等10个工种的职业技能竞赛。表彰会上,获得各工种第一名的

参赛选手,被授予“文登区技术能手”、“文登区金牌职工”荣誉称号;天润曲轴股份有限公司、文登公交公司等10个单位被授予优秀团体奖。与会领导为相关企业赠送由区总工会编纂的《工会基础知识漫画读本》《职工权益维护手册》等书籍。

## 公安分局开展社会面治安清查整治行动

本报文登11月28日讯(通讯员 崔书志) 11月27号晚,公安分局组织开展社会面治安清查集中行动,严厉打击各类违法犯罪活动,进一步净化社会治安环境。

行动中,公安分局按照全警参与、专群结合、协同作战的原则,把各警种纳入统一巡控体系,采取巡查、突击检查和设卡堵截相结合的方式,对可疑人员、车辆、物品进行盘查、检查,有效打击和防范街头犯罪。同时,还对“三小”场所、出租屋及各重点区域、出入口进行检查,认真核实施住人员实名登记等情况,排查管控重点人员群体、化解突出不稳定因素,最大限度消除一批不稳定、安全隐患。

公安分局党委书记、局长刘斌强调,要充分利用信用文登系统,对在清查中发现的问题单位,根据信用管理的相关规定,加强监督检查



的力度和频次。

当晚,出动警力800余人,登记流动人口358人次,检查行业场所、租赁房屋640余家次,发现整改安全隐患120余处,刑事拘留5人,行政处罚14人;查纠各类交通违法行为225起,其中醉酒驾驶5起,酒后驾驶1起,无证驾驶3起,行动取得良好成效。

## 文登技师学院举行“匠心筑梦 青春无悔”主题教育活动

本报文登11月28日讯(通讯员 黄雁超 周晓霞) 11月28日下午,技师学院与区关工委、团区委联合举办的“匠心筑梦 青春无悔”主题教育活动在文登区技师学院举行。技师学院院长王喜杰主持了活动,部分师生代表参加了启动仪式。

仪式前,王喜杰陪同与会领导参观了校园及实训车间。

随后,在仪式上王喜杰从理念先行、大胆实践和培养人才等方面

介绍了学院近年来技能人才培养的成绩。省赛获奖学生代表梁思成宣读倡议书,号召全体学生爱党爱国,充满自信,勤奋学习,苦练技能,牢记使命,矢志奋斗,做朝气蓬勃、实干敬业、能担重任的新青年。

活动最后,与会领导与师生共同观看了《大国工匠》纪录片。

文登技师学院作为一所国家重点职业中专,建校以来一直秉持“传

承技术技能,成就出彩人生”的办学理念。本次活动的举行,厚植了工匠文化,弘扬了工匠精神,在全院营造了崇尚工匠、崇尚技能、崇尚劳动的良好氛围,对进一步弘扬大国工匠精神、加强青少年思想道德建设、全面提升综合素质教育的重要意义,鼓励职教青年学子以大国工匠为榜样,勇攀高峰,不忘初心,为国奉献,为民服务。

## 认领微心愿 温情送关爱

本报文登11月28日讯 (通讯员 朱霖) 近日,文登区妇幼保健院开展“点亮微心愿 温情送关爱”活动,认领困难群众的“微心愿”,帮助他们实现一个小梦想,点亮他们对

生活的希望。

11月23日下午,妇幼保健院工作人员来到泽库镇刘家村为董崇贵一家送上了液晶电视。董崇贵今年49岁,患有肺气肿多年,没有劳动能力,家里还有一个93岁的老母亲需要照顾,生活十分窘困。考虑到母亲行动不便,董崇贵想要一台电视,为母亲解闷。当工作人员把电视送上门时董崇贵激动地说,“没想到愿望真的实现了。还是社会好,太谢谢你们了。”除了董崇贵,今年区妇幼保健院已经先后为两户贫困家庭实现了微心愿。

除了认领微心愿,近年来文登区妇幼保健院广泛开展扶贫济困活

动,在助困、助医、助老、助残等方面做了大量富有成效的工作。去年以来,区妇幼保健院发挥医院优势,先后在扶贫村开展义诊十几次,为困难群众免费解决部分用药问题。同时,广泛落实“两免两减半、先诊疗后付费”的政策,减轻困难群众就医负担。此外,医院在春节、中秋等节假日广泛开展走访慰问活动,每年为困难家庭捐献财物共计4000余元。

区妇幼保健院将进一步贯彻落实健康扶贫政策,切实履行公立医院职责,开展精准医疗帮扶,为文登区卫生事业的发展做出积极贡献。

## 关于征集 2019年文登区 政府民生项目的公告

为深入了解市民需求,使为民办实事项目更加贴近群众需求,符合群众意愿,有针对性地解决人民群众关心关注的实际问题,现向全社会公开征集2019年度政府为民办实事项目建议。

**一、征集时间**  
公告之日起至2018年11月30日止。

**二、征集内容**  
主要包括:优质教育、劳动保障、养老济困、卫生健康、百姓安居、文体惠民、环境提升、交通出行、公共安全、便民服务等由区政府统筹负责的基本公共服务事项。

**三、项目要求**  
(1)与城乡居民生活密切相关,反映社情民意和群众急盼。  
(2)体现公益性、普惠性的原则,受益面比较广,社会效益显著。  
(3)条件较为成熟,具有可操作性。

**四、征集方式**  
可通过寄信、政务热线、政务微博和微信等方式提出意见和建议。同时,请注明联系方式,以便于沟通反馈。对市民提出的建议,区政府将组织相关部门论证可行后,列入2019年政府民生项目,并按规定程序向社会公布。

(1)登录“文登政府网”、“威海市文登区社会管理服务中心”网站,通过区长信箱提出建议。  
(2)民情服务专线:8854321  
(3)政务微信:文登发布、文登广播电视台期待您的建议,感谢您的参与。

威海市文登区人民政府办公室  
2018年11月16日

汝韵轩®

属于威海人的高档茶具,提升您的品茶水准...

『淡泊宁静·世外桃源』



御  
瓷



凭此券到店购物可抵扣100元

此券不提现、不找零、最终解释权归汝韵轩所有

电话:15063103677

地址:文登区正棋路55-4号(大成驾校报名处东180米路北)